
Menaxhimi i bazave të të dhënave
Provimi periodik 1, Forma: A

Emri:

ID:

Drejtimi:

Data:

Të zgjedhet përgjegjja korrekte (duke rrethuar vetëm njërin nga opcionet e ofruara).

Një bazë relacionale të dhënash të punësuarish përbëhet nga tri relacione të dhëna me tabelat vĳuese.

Punëtori

PunëtoriID Emri Adresa NrPersonal

25X15 Mjellma A. Krasniqi rr. Askundi 33 111222333

34Y70 Fisnik B. Kelmendi rr. Qendër 563 999888777

23Y34 Arbër G. Berisha rr. Rrethi 1555 444000555

Puna

PunaID VendPuna KodAftësimi Departamenti

S25X Sekretar T5 Personel

S26Z Sekretar T6 Kontabilitet

R5 Menagjer reparti MR3 Shitje

Detyra

PunëtoriID PunaID DatëFillimi DatëMbarimi

23Y34 S25X 1.3.2001 30.4.2003

34Y70 R5 1.10.2003

23Y34 S26Z 1.5.2003

25X15 S25X 1.5.2003

1. Kush është për momentin sekretari në departamentin e personelit?

(a) Mjellma A. Krasniqi

(b) Fisnik B. Kelmendi

(c) Arbër G. Berisha

(d) Askush

2. Kush është sekretari në departamentin e kontabilitetit me përvojë në departamentin e personelit?

(a) Mjellma A. Krasniqi

(b) Fisnik B. Kelmendi

(c) Arbër G. Berisha

(d) Askush

3. Çfarë vendi të punës mban për momentin Arbër G. Berisha?

(a) Asnjë vend pune

(b) Menagjer reparti në departamentin e shitjes

(c) Sekretar në departamentin e personelit

(d) Sekretar në departamentin e kontabilitetit

4. Kush është menagjer reparti në departamentin e shitjes?

(a) Mjellma A. Krasniqi

(b) Fisnik B. Kelmendi

(c) Arbër G. Berisha

(d) Askush
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5. Një shtyllë në një tabele në Access quhet

(a) fushë

(b) rrokje

(c) relacion

(d) qelizë

6. Programi Access është:

(a) sistem operativ grafik.

(b) softuer për rradhitje dhe procesim teksti.

(c) softuer për përpunim tabelar të dhënash.

(d) softuer për menagjim baze të dhënash (DBMS).

Të jepen pergjegjje të shkurtëra. (Në rast nevoje, mund të shfytëzohet ana tjetër e fletës.)

Një bazë relacionale të dhënash librash të një biblioteke private përbëhet nga tri relacione të dhëna me
tabelat vĳuese.

Libri

LibriID Titulli AutoriID BotuesiID Viti

Autori

AutoriID Emri Vendi

Botuesi

BotuesiID Emri Vendi

RIL01 Rilindja Prishtinë

BTO01 Botimet Teona Tiranë

MGH01 McGrawHill New York

7. Duke plotësuar hapësirat në tabelat e mësipërme, futni në bazën të dhënat mbi librin Kush e solli

Doruntinën nga autori Ismail Kadare të botuar nga botuesi Rilindja më 2005.

8. Çfarë duhet bërë në Access ashtu që në ballinën e fushës Vendi të tabelës Autori të afishohet „Vend-
lindja“, kurse në Status Bar të afishohet përshkrimi „Vendi i lindjes së autorit“
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9. Vizatoni diagramin e relacioneve ndërmjet tabelave të bazës së të dhënave mbi bibliotekën.

10. Cila fushë është çelësi primar i tabelës Botuesi? Çfarë është tipi i të dhënave i kësaj fushe? Çfarë
duhet të jetë tipi i të dhënave i fushës BotuesiID nga tabela Libri?
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Menaxhimi i bazave të të dhënave
Provimi periodik 1, Forma: B

Emri:

ID:

Drejtimi:

Data:

Të zgjedhet përgjegjja korrekte (duke rrethuar vetëm njërin nga opcionet e ofruara).

Një bazë relacionale të dhënash të punësuarish përbëhet nga tri relacione të dhëna me tabelat vĳuese.

Punëtori

PunëtoriID Emri Adresa NrPersonal

25X15 Mjellma A. Krasniqi rr. Askundi 33 111222333

34Y70 Fisnik B. Kelmendi rr. Qendër 563 999888777

23Y34 Arbër G. Berisha rr. Rrethi 1555 444000555

Puna

PunaID VendPuna KodAftësimi Departamenti

S25X Sekretar T5 Personel

S26Z Sekretar T6 Kontabilitet

R5 Menagjer reparti MR3 Shitje

Detyra

PunëtoriID PunaID DatëFillimi DatëMbarimi

23Y34 S25X 1.3.2001 30.4.2003

34Y70 R5 1.10.2003

23Y34 S26Z 1.5.2003

25X15 S25X 1.5.2003

1. Kush është sekretari në departamentin e kontabilitetit me përvojë në departamentin e personelit?

(a) Arbër G. Berisha

(b) Fisnik B. Kelmendi

(c) Mjellma A. Krasniqi

(d) Askush

2. Kush është për momentin sekretari në departamentin e personelit?

(a) Arbër G. Berisha

(b) Fisnik B. Kelmendi

(c) Mjellma A. Krasniqi

(d) Askush

3. Çfarë vendi të punës mban për momentin Arbër G. Berisha?

(a) Asnjë vend pune

(b) Menagjer reparti në departamentin e shitjes

(c) Sekretar në departamentin e kontabilitetit

(d) Sekretar në departamentin e personelit

4. Kush është menagjer reparti në departamentin e shitjes?

(a) Fisnik B. Kelmendi

(b) Arbër G. Berisha

(c) Mjellma A. Krasniqi

(d) Askush
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5. Një rresht në një tabele në Access quhet

(a) fushë

(b) rrokje

(c) relacion

(d) qelizë

6. Programi Access është:

(a) sistem operativ grafik.

(b) softuer për rradhitje dhe procesim teksti.

(c) softuer për menagjim baze të dhënash (DBMS).

(d) softuer për përpunim tabelar të dhënash.

Të jepen pergjegjje të shkurtëra. (Në rast nevoje, mund të shfytëzohet ana tjetër e fletës.)

Një bazë relacionale të dhënash librash të një biblioteke private përbëhet nga tri relacione të dhëna me
tabelat vĳuese.

Libri

LibriID Titulli AutoriID BotuesiID Viti

Autori

AutoriID Emri Vendi

Botuesi

BotuesiID Emri Vendi

RIL01 Rilindja Prishtinë

BTO01 Botimet Teona Tiranë

MGH01 McGrawHill New York

7. Duke plotësuar hapësirat në tabelat e mësipërme, futni në bazën të dhënat mbi librin Vdekja më vjen

nga sytë e tillë nga autori Rexhep Qosja të botuar nga botuesi Botimet Toena më 2005.

8. Cila fushë është çelësi primar i tabelës Botuesi? Çfarë është tipi i të dhënave i kësaj fushe? Çfarë
duhet të jetë tipi i të dhënave i fushës BotuesiID nga tabela Libri?

2



9. Vizatoni diagramin e relacioneve ndërmjet tabelave të bazës së të dhënave mbi bibliotekën.

10. Çfarë duhet bërë në Access ashtu që në ballinën e fushës Vendi të tabelës Autori të afishohet „Vend-
lindja“, kurse në Status Bar të afishohet përshkrimi „Vendi i lindjes së autorit“

3



Menaxhimi i bazave të të dhënave
Provimi periodik 1, Forma: C

Emri:

ID:

Drejtimi:

Data:

Të zgjedhet përgjegjja korrekte (duke rrethuar vetëm njërin nga opcionet e ofruara).

Një bazë relacionale të dhënash të punësuarish përbëhet nga tri relacione të dhëna me tabelat vĳuese.

Punëtori

PunëtoriID Emri Adresa NrPersonal

25X15 Mjellma A. Krasniqi rr. Askundi 33 111222333

34Y70 Fisnik B. Kelmendi rr. Qendër 563 999888777

23Y34 Arbër G. Berisha rr. Rrethi 1555 444000555

Puna

PunaID VendPuna KodAftësimi Departamenti

S25X Sekretar T5 Personel

S26Z Sekretar T6 Kontabilitet

R5 Menagjer reparti MR3 Shitje

Detyra

PunëtoriID PunaID DatëFillimi DatëMbarimi

23Y34 S25X 1.3.2001 30.4.2003

34Y70 R5 1.10.2003

23Y34 S26Z 1.5.2003

25X15 S25X 1.5.2003

1. Kush është për momentin sekretari në departamentin e personelit?

(a) Askush

(b) Mjellma A. Krasniqi

(c) Fisnik B. Kelmendi

(d) Arbër G. Berisha

2. Çfarë vendi të punës mban për momentin Arbër G. Berisha?

(a) Asnjë vend pune

(b) Sekretar në departamentin e kontabilitetit

(c) Sekretar në departamentin e personelit

(d) Menagjer reparti në departamentin e shitjes

3. Kush është menagjer reparti në departamentin e shitjes?

(a) Askush

(b) Arbër G. Berisha

(c) Mjellma A. Krasniqi

(d) Fisnik B. Kelmendi

4. Kush është sekretari në departamentin e kontabilitetit me përvojë në departamentin e personelit?

(a) Mjellma A. Krasniqi

(b) Arbër G. Berisha

(c) Fisnik B. Kelmendi

(d) Askush
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5. Një shtyllë në një tabele në Access quhet

(a) qelizë

(b) rrokje

(c) fushë

(d) relacion

6. Programi Access është:

(a) sistem operativ grafik.

(b) softuer për menagjim baze të dhënash (DBMS).

(c) softuer për rradhitje dhe procesim teksti.

(d) softuer për përpunim tabelar të dhënash.

Të jepen pergjegjje të shkurtëra. (Në rast nevoje, mund të shfytëzohet ana tjetër e fletës.)

Një bazë relacionale të dhënash librash të një biblioteke private përbëhet nga tri relacione të dhëna me
tabelat vĳuese.

Libri

LibriID Titulli AutoriID BotuesiID Viti

Autori

AutoriID Emri Vendi

Botuesi

BotuesiID Emri Vendi

RIL01 Rilindja Prishtinë

BTO01 Botimet Teona Tiranë

MGH01 McGrawHill New York

7. Cila fushë është çelësi primar i tabelës Botuesi? Çfarë është tipi i të dhënave i kësaj fushe? Çfarë
duhet të jetë tipi i të dhënave i fushës BotuesiID nga tabela Libri?

8. Vizatoni diagramin e relacioneve ndërmjet tabelave të bazës së të dhënave mbi bibliotekën.
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9. Çfarë duhet bërë në Access ashtu që në ballinën e fushës Vendi të tabelës Autori të afishohet „Vend-
lindja“, kurse në Status Bar të afishohet përshkrimi „Vendi i lindjes së autorit“

10. Duke plotësuar hapësirat në tabelat e mësipërme, futni në bazën të dhënat mbi librin Plaku dhe deti

nga autori Ernest Hamingway të botuar nga botuesi McGrawHill më 2005.
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Menaxhimi i bazave të të dhënave
Provimi periodik 1, Forma: D

Emri:

ID:

Drejtimi:

Data:

Të zgjedhet përgjegjja korrekte (duke rrethuar vetëm njërin nga opcionet e ofruara).

Një bazë relacionale të dhënash të punësuarish përbëhet nga tri relacione të dhëna me tabelat vĳuese.

Punëtori

PunëtoriID Emri Adresa NrPersonal

25X15 Mjellma A. Krasniqi rr. Askundi 33 111222333

34Y70 Fisnik B. Kelmendi rr. Qendër 563 999888777

23Y34 Arbër G. Berisha rr. Rrethi 1555 444000555

Puna

PunaID VendPuna KodAftësimi Departamenti

S25X Sekretar T5 Personel

S26Z Sekretar T6 Kontabilitet

R5 Menagjer reparti MR3 Shitje

Detyra

PunëtoriID PunaID DatëFillimi DatëMbarimi

23Y34 S25X 1.3.2001 30.4.2003

34Y70 R5 1.10.2003

23Y34 S26Z 1.5.2003

25X15 S25X 1.5.2003

1. Kush është menagjer reparti në departamentin e shitjes?

(a) Askush

(b) Arbër G. Berisha

(c) Fisnik B. Kelmendi

(d) Mjellma A. Krasniqi

2. Çfarë vendi të punës mban për momentin Arbër G. Berisha?

(a) Sekretar në departamentin e kontabilitetit

(b) Sekretar në departamentin e personelit

(c) Menagjer reparti në departamentin e shitjes

(d) Asnjë vend pune

3. Kush është për momentin sekretari në departamentin e personelit?

(a) Askush

(b) Arbër G. Berisha

(c) Fisnik B. Kelmendi

(d) Mjellma A. Krasniqi

4. Kush është sekretari në departamentin e kontabilitetit me përvojë në departamentin e personelit?

(a) Askush

(b) Mjellma A. Krasniqi

(c) Fisnik B. Kelmendi

(d) Arbër G. Berisha
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5. Programi Access është:

(a) softuer për menagjim baze të dhënash (DBMS).

(b) sistem operativ grafik.

(c) softuer për rradhitje dhe procesim teksti.

(d) softuer për përpunim tabelar të dhënash.

6. Një rresht në një tabele në Access quhet

(a) qelizë

(b) relacion

(c) fushë

(d) rrokje

Të jepen pergjegjje të shkurtëra. (Në rast nevoje, mund të shfytëzohet ana tjetër e fletës.)

Një bazë relacionale të dhënash librash të një biblioteke private përbëhet nga tri relacione të dhëna me
tabelat vĳuese.

Libri

LibriID Titulli AutoriID BotuesiID Viti

Autori

AutoriID Emri Vendi

Botuesi

BotuesiID Emri Vendi

RIL01 Rilindja Prishtinë

BTO01 Botimet Teona Tiranë

MGH01 McGrawHill New York

7. Vizatoni diagramin e relacioneve ndërmjet tabelave të bazës së të dhënave mbi bibliotekën.

8. Çfarë duhet bërë në Access ashtu që në ballinën e fushës Vendi të tabelës Autori të afishohet „Vend-
lindja“, kurse në Status Bar të afishohet përshkrimi „Vendi i lindjes së autorit“
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9. Duke plotësuar hapësirat në tabelat e mësipërme, futni në bazën të dhënat mbi librin Ana Karenina

nga autori Lav Tolstoi të botuar nga botuesi Rilindja më 2005.

10. Cila fushë është çelësi primar i tabelës Botuesi? Çfarë është tipi i të dhënave i kësaj fushe? Çfarë
duhet të jetë tipi i të dhënave i fushës BotuesiID nga tabela Libri?
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